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PDF fordítása angolra – professzionális és gyors

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 











A legjobb online eszközök angolra fordításhoz
 





 	
DocTranslator – Nagyméretű, akár 1 Gb méretű és 5000 oldalas PDF-fájlok kezelésére is alkalmas.
	
Google Fordító – Egyszerű és könnyen használható felületet kínál a dokumentumok fordításához.
	
Microsoft Translator – Nyelvek széles skáláját kínálja, és lehetővé teszi a teljes dokumentumok lefordítását.
	
SDL FreeTranslation – Több nyelvre kínál fordításokat, beleértve az angolt is.
	
TranslateNow – Dokumentumfordítást kínál több nyelven, beleértve az angolt is.
	
WorldLingo – Professzionális dokumentumfordítási szolgáltatásokat kínál több nyelven, beleértve az angolt is.
	
iTranslate – Nyelvek széles skáláját kínálja, és teljes dokumentumok lefordításának lehetőségét kínálja. Felhívjuk figyelmét, hogy az összes fenti eszköz online alapú, és a fordítások minősége a szöveg összetettségétől és a fordítandó nyelvpártól függően változhat.




 








Töltse fel a fájlt
















 



 


















fordítson le bármilyen dokumentumot bármilyen nyelvre!
 





Az Online Document Translator lehetővé teszi, hogy bármilyen dokumentumot lefordítson bármilyen nyelvre (több mint 100 nyelvre!) A gépi tanulás (AI) legújabb technológiáját használja, amely emberhez hasonló minőségi fordítást készít anélkül, hogy szokásos problémákkal kellene szembenéznie: drága emberek és lassú átfutási idők.

A Dokumentumfordító használatának megkezdéséhez létre kell hoznia egy ingyenes fiókot. Minden 1000 szónál rövidebb dokumentum ingyenes. Úgy van. A kisméretű dokumentumok fordításáért nem kell díjat fizetni.
 








Fordítsa le most a dokumentumot





















 

























DocTranslator: lépésről lépésre
 






A DocTranslator egy fejlett online eszköz, amely lehetővé teszi dokumentumok lefordítását különböző nyelvekre, beleértve az angolt is. A használatához kövesse az alábbi lépéseket:

	Keresse fel a DocTranslator webhelyet ( https://doctranslator.com ).
	Kattintson a „Fájl kiválasztása” gombra a számítógépről lefordítani kívánt dokumentum kiválasztásához. A DocTranslator többféle fájltípust támogat, beleértve a PDF, Word, Excel, PowerPoint és egyebeket.
	A „Feladó” mezőben válassza ki a dokumentum eredeti nyelvét. A „Címzett” mezőben válassza ki az „angol” nyelvet célnyelvként.
	A fordítási folyamat elindításához kattintson a „Fordítás” gombra.
	A fordítás befejezése után a rendszer felkéri, hogy töltse le a lefordított dokumentumot az új nyelven.


A dokumentumokat úgy is lefordíthatja, hogy egyszerűen áthúzza a fájlt, vagy megadja a dokumentum URL-címét, ha az online elérhető.

Nagyobb dokumentumok vagy gyakoribb használat esetén fontolóra veheti a PRO-csomag előfizetését.




 
















 


















 

 













Hogyan fordítasz le pontosan egy PDF-et angolra?
 





Miután megnézte ezt a YouTube-videót, pontosan tudni fogja, hogyan kell gyorsan és egyszerűen lefordítani bármilyen PDF-fájlt több mint 100 nyelvre.
 
















Boldog ügyfeleink
 





Mit gondolnak az emberek a DocTranslatorról
 


















Elena Murolo

Vevő



 








★★★★★ 5/5

 







Az elmúlt 2-3 évben számos műszaki brosúrát és dokumentumot fordítottunk spanyolra a DocTranslator segítségével. Mindig nagyon gyorsan válaszolnak egy nagyon ésszerű árajánlattal, és általában nagyon gyors átfutási idejük van ahhoz, hogy visszakapják a lefordított dokumentumokat. Határozottan ajánlom! 












Lizelle

Vevő
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Csodálatos kiszolgálás ????

Több éve használjuk a DocTranslator-t, és nagyon elégedettek vagyunk az árajánlatokkal, az átfutási idővel és a munkájuk minőségével. Több nyelven dolgozunk, és minden alkalommal megfeleltek az igényeinknek. Kiváló!
 












Mark

Vevő



 







★★★★★ 5/5

 







Cégünk a DocTranslator programot használta ügyfélszolgálati dokumentumainkhoz. Kifejezetten Alexszel dolgoztam, aki rendkívül hatékonyan és nagyon gyorsan dolgozta fel a dokumentumainkat. Kiváló ügyfélszolgálat!
 































A DocTranslator pontos és mindig elérhető.
 





A DocTranslator intelligens fordítási algoritmusai gondoskodnak a dokumentum pontos konvertálásáról. Ellentétben az emberi fordítóval, online szoftverünk a nap bármely órájában elérhető, amely tökéletes a lefordított fájl elküldésére a világ bármely részére.
 











A Doctranslator megfizethető – és néha ingyenes!
 





Szoftverünk gyors, percek vagy akár másodpercek alatt képes esszéket és jelentéseket lefordítani – és így megfizethető a használata! Még jobb, ha a fájl 1000 szónál kevesebb, a DocTranslator ingyenesen lefordítja!
 












 













Töltsd fel ide dokumentumodat – ingyen!
































































Hogyan kell lefordítani a dokumentumokat
 





Néhány rövid lépésben megkönnyítjük a dokumentum fordítását: töltse fel a fájlt, válassza ki a fordítani kívánt nyelvet, és konvertálja! A szoftver képes átvenni az Ön Word-jét, Excelét, Powerpointját, PDF-jét stb., és lefordítja angol, arab, cseh, német, spanyol, francia, olasz, japán, portugál, orosz, török vagy kínai nyelvre.
 




























Kattintson az alábbi gombra a fájl feltöltéséhez
 











 
DOKUMENTUM FELTÖLTÉSE – INGYENES!
















































Online dokumentumfordítónk lehetővé teszi, hogy bármilyen dokumentumot lefordítson bármilyen nyelvre (több mint 100 nyelvre!). A gépi tanulás (AI) legújabb vívmányait használja fel, amely emberszerű fordítást hoz létre anélkül, hogy emberi jellegű problémákkal kellene szembenéznie: drága emberek és lassú átfutási idők .

Rendbenra DocTranslator használatának megkezdéséhez létre kell hoznia egy ingyenes fiókot. Ha ezt megtette, látni fogja, hogy minden 1000 szónál rövidebb dokumentum azfelajánlottingyenes. Úgy van! A kisméretű dokumentumok fordításáért nem kell díjat fizetni.
 





Szükséges lépések:
 















	Hozzon létre ingyenes fiókot a DocTranslator.com oldalon
	Lépjen a Fordítások lapra , és kövesse négy egyszerű lépést.
	1. lépés : Válasszon ki egy fájlt

	2. lépés : Válassza az Eredeti nyelv lehetőséget

	3. lépés : Válassza a Célnyelv lehetőséget

	4. lépés : Feltöltés

	Várjon, amíg a fordítás feldolgozás alatt áll. A fájl mérete hozzájárul a fordítási időhöz.
	Kattintson a „ Letöltés ” gombra, és mentse a lefordított fájlt.
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Milyen fájlformátumokat tud lefordítani?


Minden főbb digitális dokumentumformátumot lefordítunk, beleértve a PDF-et, a DOCX-et és az InDesign-t. A szkennelt dokumentumokat fotóformátumokból, például JPEG (JPG) és PNG-ből is le tudjuk fordítani.






Elfogadja a USCIS a fordításait?


Nem! Az USCIS csak emberek által készített hiteles és közjegyző által hitelesített fordításokat fogad el. Ezeknek azt javasoljuk, hogy küldjék el kérdéseiket a Translation Services USA- hoz






Fel tudom tölteni a dokumentumaimat elektronikusan?


Igen! Nincs másra szükségünk, mint a bankszámlakivonat beszkennelt másolatára, amelyen minden információ jól látható. A dokumentumról digitális fényképeket is elfogadunk, feltéve, hogy a teljes dokumentum látható és olvasható.





















Nincs szkennerem, hogyan tudom beolvasni a dokumentumomat?


Bármilyen okostelefon kamerájáról elfogadunk fényképeket a dokumentumokról. Amíg a teljes dokumentum látható és olvasható, lefordíthatjuk és formázhatjuk a fordítást.






Ez biztonságos?


Igen! A DocTranslatorral folytatott kommunikációja mindig titkosított. Személyes dokumentumait diszkrécióval kezeljük. Csak az arra jogosult személyek tekinthetik meg a dokumentumokat.






Hogyan fordíthatok le szöveget képről?



Többféle módon is lefordíthatja a szöveget egy képről, többek között:

	Mobilalkalmazás használata: Számos fordítóalkalmazás, például a Google Fordító lehetővé teszi, hogy lefényképezze a szöveget, és lefordítsa azt az alkalmazáson belül.

	Online OCR (optikai karakterfelismerő) eszközök használata: Az olyan webhelyek, mint az Online OCR és a Free OCR lehetővé teszik a szöveg képének feltöltését és szerkeszthető szöveggé alakítását, amelyet aztán külön fordítóeszközzel le lehet fordítani.

	Szoftver használata a számítógépen: Egyes szoftverek, például az Adobe Acrobat Pro, az ABBYY FineReader vagy a Microsoft OneNote lehetővé teszik szöveg kivonatát a képből, majd beépített vagy külső eszközöket használhat a fordításhoz.

	Felhőalapú szolgáltatások használata: A felhő alapú OCR-szolgáltatásokat, például a Google Cloud Vision OCR, a Microsoft Azure OCR, az Amazon Textract stb. segítségével kivonhatja a szöveget a képből, majd használhatja a felhőalapú fordítási szolgáltatásokat, például a Google Translate API-t, a Microsoft Translatort. Szöveg API stb. a szöveg lefordításához.



Érdemes megjegyezni, hogy a fordítás minősége a kép minőségétől és a szöveg nyelvétől függően változhat.


































Doki fordító
 





Készen állsz, hogy kipróbáld?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








Kezdje el a fordítást még ma!





































 






























































Nyelvek






Angol
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